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令和４年４月竜王町定例教育委員会会議録 

 
開催日時  令和4年４月２６日（火）午前９時３０分～ 
開催場所  竜王町総合庁舎 ２階 ２０５会議室 
出 席 者  教  育   長   甲 津 和 寿 

委 員   今 井 安 徳  
      委      員   川 部 由紀子 
      委      員   田 中 弥 生 
      委      員    谷  康 夫 
            事   務     局    知禿教育次長兼生涯学習課長、岡﨑学校教育課長、 

         町田教育総務課長、西村教育総務課参事 
 
開会時刻  午前 ９時３０分 
閉会時刻  午前１０時２０分 
会議日程  以下のとおり 

日程第 １ 議第２１号 竜王町社会教育委員の委嘱について 

日程第 ２ 議第２２号 竜王町立図書館協議会委員の任命について 

日程第 ３ 報第 １号 竜王町通学自動車運営委員会委員の任命について 

日程第 ４ 報第 ２号 竜王町学校給食運営委員会委員の任命について 

日程第 ５ 報第 ３号 竜王町立学校（園）医・学校（園）歯科医・学校（園）薬剤師の委嘱 

について 

  日程第 ６ 報第 ４号 竜王町学校結核対策委員会委員の委嘱について 

日程第 ７ 報第 ５号 竜王町特別支援教育推進協議会委員の委嘱について 

日程第 ８ 報第 ６号 竜王町就学前教育協議会委員の委嘱について 

日程第 ９ 報第 ７号 竜王町いじめ等対策協議会委員の委嘱について 

日程第１０ 報第 ８号 竜王町就学支援委員会委員の委嘱について 

日程第１１ 報第 ９号 竜王町学校園保健委員会委員の委嘱について 

日程第１２ 報第１０号 竜王町視聴覚ライブラリー運営委員会委員の選任について 

日程第１３ 報第１１号 竜王町社会教育指導員の委嘱について 

 

その他 

１） 第79回国民スポーツ大会竜王町準備委員会について 

２） 連絡事項 

 

議事要旨 以下のとおり 
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【会議の内容】 

町田課長      ただいまから、４月の定例教育委員会を始めさせていただきます。 

          それでは、開会にあたりまして甲津教育長からご挨拶をお願いします。 

甲津教育長     おはようございます。４月の定例教育委員会にお集まりいただきありがとうございま

す。町内の学校園に関しましては４月おおむね順調にスタートしています。 

こども園も無事開園式を終え、107人の園児が元気に通っています。4月19日には全

国学力学習状況調査を小中で実施しました。結果を期待したいところでもありますが、

分析をしながら今後の授業に役立てていきたいと思います。 

まもなくゴールデンウィークですが、子ども達も安全に、事故の無いように願うとこ

ろです。今日は、案件が多くありますがよろしくお願いします。 

町田課長      ありがとうございました。それでは提案事項に入らせていただきます。提案事項につ

きましては教育長に進行をお願いします。 

甲津教育長      それでは日程第１ 議第２１号 竜王町社会教育委員の委嘱について 事務局お願

いします。 

知禿次長       （議第２１号について説明） 

甲津教育長     ただ今、説明がありましたがご意見はありますか。 

          それでは、採決に移ります。賛成いただける方、挙手をお願いします。 

教育委員       （一同 挙手） 

甲津教育長     議第２１号は原案どおり可決しました。 
             それでは日程第２ 議第２２号 竜王町立図書館協議会委員の任命について 事務

局お願いします。 

知禿次長       （議第２２号について説明） 

甲津教育長     ただ今、説明がありましたがご意見はありますか。 

          それでは、採決に移ります。賛成いただける方、挙手をお願いします。 

教育委員       （一同 挙手） 

甲津教育長     議第２２号は原案どおり可決しました。 

（※報告事項、その他事項については省略） 

甲津教育長     以上で本日の日程は終了となりますが、委員の皆さんから何かありましたらお願いし

ます。 
谷委員       こども園ですが、２号認定の方は何人くらいおられますか。 
西村参事      ２号認定は、全体の約半分になります。１６時半が短時間認定の終わりですので、そ

のあとは、随時保護者の就労時間に合わせてお迎えに来られるという状況です。 
          １７時くらいが一番多いようで、最後は１８時になります。 
谷委員       ３歳児３４人を何人の先生が見ておられるのですか。 
西村参事      主担任１名、副担任１名、特別支援加配の先生ということで３～４名で対応していま

す。 
甲津教育長     他に何かございませんでしょうか。 
町田課長      ありがとうございました。それでは、予定していました日程はすべて終わりましたの
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で、閉会に移らせていただきたいと思います。今井委員から閉会のご挨拶をお願いし

ます。 

今井委員      （閉会の挨拶） 

町田課長      それでは、これで４月の定例教育委員会を閉じさせていただきます。 


